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БОЖЕ БЛАГОСЛОВІННЯ ЗРОБИТИ ДЕСЯТИНУ 
ЩОТИЖНЕВИМ НАГАДУВАННЯМ 

ПОСІБНИК ДЛЯ ЛІДЕРА 
Урок 6 

СІЯТИ — спершу        ЖАТИ — згодом 

 
Забезпечення БОЖОГО НОВОГО СПОСОБУ 
ЖИТТЯ У ФІНАНСОВІЙ СВОБОДІ 
 
Дякуємо за вашу участь! 
Тема цього уроку — це десятина. Десятина 
приносить особливі Божі благословення для 
вас як окремої людини. 
Десятина приносить особливі Божі 
благословення для вашої церкви. 

Десятина принесе особливі благословення усьому вашому району або місту. 
Десятина допомагатиме у справі Божого Царства. 
Якби ми усі виконували свою частку, даючи 11 %, то для Божої справи засобів було б у достатку. 
Ісус сказав давати “мірою доброю, натоптаною, струснутою й переповненою”, тому 11%. 
Перед нами сьогодні ставиться величезне завдання! 

УРОК 6А. ДЕСЯТИНА — ВЕЛИКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ 
Урок 6 поділений на 2 частини: першого тижня пройдіть 6А, а наступного тижня – 6Б. В уроці 6А 
розглядається підбадьорення і бачення для тих, хто вже зробив десятину частиною свого життя. В 
уроці 6Б розглядаються технічні і духовні принципи десятини для тих, хто вчиться давати 
десятину, а також нагадування та заохочення для тих, хто вже її дає. 
 
Як використовувати цей урок 6А ДЕСЯТИНА — ВЕЛИКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ. 
Для цього уроку немає роздаткових матеріалів, замість них вам треба: 
Крок 1: Зробити додатково 3 копії цього уроку 6А. 
Крок 2: Поділитися з 3-ма лідерами церкви. Зробіть це окремо і особисто з кожним.   

- Нехай вони прочитають і запитайте їх 2 речі: (а) його думку про матеріал і (б) як він може 
допомогти всій церкві з цим. 

Крок 3: Наступне, обговоріть цей матеріал на своїй групі, як завжди. 
 
Представлення уроку 6А про десятину як ВЕЛИКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ 
Спочатку треба вияснити що таке десятина насправді. Що стоїть за десятиною? Чому це вимагає 
більше ніж просто дати 10%? 
Ви, як лідер групи, маєте відповісти на наступні питання до викладання уроку про десятину. 
Ми всі знаємо братів і сестер, які вірно віддавали десятину протягом років. Життя цих братів і 
сестер переповнені благословіннями, чи не так? (як у Мал. 3:10б) !!! Якщо ні, то щось там 
негаразд!!! 
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Це життєво важливе питання,яке вимагає відповіді. Загалом духовна і фізична радість пов'язані з 
десятиною були втрачені!!! Пастори, лідери і члени церкви – всі мають з любов'ю протистояти 
цьому. 
Бог обіцяє, що якщо ви даєте десятину, то ВІН щедро благословить – більше, ніж ми можемо 
вмістити. 
Але часто здається, що це не так. Здається у людей, які дають десятину, є ще багато місця для 
благословінь. Чи може це із-за того, що ми ставимо неправильне питання стосовно фізичних 
моментів? Малахія мав на увазі духовні благословіння? Бог НЕ дотримується СВОГО Слова? 
Біблії НЕ можна довіряти? Чи може члени церкви помиляються; чи лідери церкви не осягнули 
повністю, що насправді означає і чого вимагає десятина? Чи може є інші причини, чому люди, які 
дають десятину, НЕ переповнені благословіннями і не кличуть "Досить, Господи, досить". 
Чи це пов'язано з тонкою підсвідомою жадібністю, щось на зразок: "У нас є 1 машина, а ми хочемо 
2" чи "У нас є 4 дітей, а ми хочемо 8"? Ні, мабуть це НЕ пов'язане з "жадібністю". 
Може причина у тому, що протягом багатьох років у багатьох церквах десятину сумлінно 
практикують члени та церковне керівництво, але інші 19 БІБЛІЙНИХ принципів, як це було 
викладено в уроці 1 ФС були знехтувані? Ми можемо припустити, що для більшості людей, 
більшості церков десятина стала лише автоматичною дією! Чимось таким, що роблять хороші 
віруючі. А можливо така десятина втратила будь-який зв’язок з Богом? 
Звернімося до Нового Заповіту для кращого розуміння, що таке десятина насправді. З більш повним 
розумінням цього надзвичайно важливого моменту церковного життя, давайте вияснимо як лідери 
церкви можуть/мають навчати давати десятину і як давати десятину по-новому з радістю. 
Можливо ви хотіли б по новому розглянути біблійні нагадування того, як приходять Божі 
благословіння. 
Думаю найкраще було б розглянути біблійні вірші з Божих благословінь через Фінансову свободу, 
які записані в  книзі Повторення Закону 8:11, 17-18. 
Зверніть увагу, що Повторення Закону починається зі слів «Стережися, щоб НЕ забув ти». НЕ 
забути означає пам’ятати. Таким чином ДЕСЯТИНІ має бути повернутий статус молитовної, 
хвалебної події/відносин з Богом вашим Отцем в центрі ваших фінансів. Як дитина Божа, кожна 
людина має пережити надзвичайне благословіння – а потім поділитися цим благословінням з 
рідними, друзями, сусідами, колегами – усім тілом Христа. І ----? 
Один пастор знайшов і виразив велику нову можливість і привілей давання десятини у такому 
девізі: "Молись, слухай, корися". Його церква сповнена щедрістю. Моліться (запитайте Бога), 
Слухай (що говорить вам внутрішній голос), Корися (слухайся натхнення Святого Духа). 
 
 Наступну частину можна роздрукувати як роздатковий матеріал уроку. 
Це і є ВЕЛИКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ. (вірити, бачити і з радістю пізнавати Бога) 
Може такий експеримент має більше значення для тих віруючих, які вже дають десятину, ніж для 
новонавернених, які лише почали. 
 

ДОДАТКОВІ ДУМКИ ПРО ВІДНОВЛЕННЯ РАДОСТІ ДАВАННЯ ДЕСЯТИНИ 
Вважається, що Повт.Зак. 28:1-14 втрачено. Існує думка, що це місце не придатне для застосування 
сьогодні. Хтось думає, що це місце можна видалити з Писання. Ісус так не думав Мт. 5:18. 
Ваші люди надіються на вашу відповідь на питання в Ів.6:28 (З чого почати, щоб робити діла Божі?) 

Чого хоче Бог в 2 Кор. 9:7? (ЙОМУ треба ваші гроші/десятина?) Він хоче радісних відносин з вами! 

Ми повинні думати одне про одного, та спонукати одне одного до любові (що є радістю) й (як наслідок 
цього) добрих вчинків. Євр. 10:24 

Нехай же навчаються й наші люди дбати (відносини радості) про добрі діла при конечних потребах, щоб 
безплодні вони не були. Тита 3:14 

Авраам дав вибір Лоту, Авраам віддав сина і Авраам дав десятину – все це з причини своїх живих відносин 
віри з Богом. Івана 8:39. Рахав сховала вивідувачів через активну віру! 

Завданням лідера/вчителя/ пастора є побудова живого, радісного давання десятини, щоб Божа людина 
була досконала, до всякого доброго діла готова. 2 Тим.3:17 
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ЦЕЙ ВЕЛИКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ – давання десятини як експеримент віри, а не 
як давання 10%. 
Це, саме те, що лідери церкви мають як мінімум двічі на рік підтримувати у членів церкви (вірити, 
бачити і з радістю пізнавати Бога). 

Варто зазначити, що давання це щотижнева дія. Хоча за Біблією десятина НЕ обов'язково щотижнева; 
вона може бути щорічною, щоквартальною чи щомісячною, залежно від стилю життя і системи доходів 
людини. 

Деякі місця, де говориться про ДЕСЯТИНУ без ВІДНОСИН 
Мт. 7:22, 23 «Багато хто промовить до Мене того останнього Дня: “Ти — Господь наш! Хіба не віщували ми 
ім’ям Твоїм? Хіба ж ми не виганяли демонів, та не творили чудеса іменем Твоїм?” Тоді Я відкрито скажу їм: 
“Я ніколи не знав вас”». Немає відносин і все було марно. 
Мт. 23:2, 3 Ісус каже, що фарисеї робили багато «хороших справ», але вони втратили відносини. Зверніть 
увагу на трагічні наслідки цього. 
Об. 2:2, 19; 3:1, 2, 8, 15 Всі ці місця говорять про «хороші вчинки», зроблені без живих/радісних відносин з 
Богом. 
Єр. 7:13, 14 «Тепер же за те, що ви робите всі оці вчинки, говорить Господь, і що Я говорив був до вас, 
промовляючи пильно, але ви не слухали, і кликав Я вас, та ви не відказали. Тому Я ‘зруйную’» (див. Єр. 7:11). 
Єр. 48:7 «за те, що надіявся ти на вчинки свої». 
Пс. 106:39, 40 «і стали нечисті вони через учинки свої,… і проти народу Свого запалав гнів Господній, і 
спадок Його Йому став огидним». 
Іс. 64:6 «І стали всі ми, як нечистий, а вся праведність наша немов поплямована місячним одіж». 
Іс. 41:29 «Тож ніщо всі вони, їхні чини марнота». 
Іс. 59:6 «і виробами своїми вони не покриються: їхні діла – діла кривди». 
Неєм. 9:35 «І вони в царстві своїм та в великім добрі Твоїм, яке Ти їм давав, і в тому просторому та ситому 
Краї, що Ти дав перед ними, не служили Тобі, і не відвернулися від своїх злих чинів». 
Йова 34:25 «Бож знає Він їхні діла, оберне вночі і почавлені будуть!» 

Без живих, радісних відносин результати будуть трагічні 

Деякі місця, де говориться про ВІДНОСИНИ і благословіння виконання 
Прип. 16:3 «Поклади свої чини на Господа, і будуть поставлені міцно думки твої». 
Iс. 64:5 «Ти стрічаєш того, хто радіє та праведність чинить, отих, що вони на дорогах Твоїх пам'ятають про 
Тебе». 
Пс. 17:4 «а в людських ділах, за словом уст Твоїх, я стерігся доріг гнобителя». 
Пс.119:27 «Дай мені розуміти дорогу наказів Твоїх, і про чуда Твої я звіщатиму». 
Пс. 143:5 «Я згадую дні стародавні, над усіми Твоїми чинами роздумую, говорю про діла Твоїх рук». 
Пс. 145:4, 5, 10 «Рід родові буде хвалити діла Твої, і будуть могутність Твою виявляти! Про пишну славу 
величчя Твого, про справи чудовні Твої розповім! Тебе, Господи, славити будуть усі Твої творива, а святі 
Твої Тебе благословлятимуть!» 

 
Постійні, щоденні живі, радісні відносини з Ісусом принесуть щедрі плоди. «Від Господа 
кроки люди́ни побожної ставляться міцно, і Він любить дорогу її» (Пс. 36:23) 
"Думку, опе́рту на Тебе, збереже́ш Ти у ПОВНІМ СПОКО́Ї, бо на Тебе наді́ю вона поклида́є." (Іс. 26:3) 
 
 МИР – це велика система вимірювання/ задоволеність – мир у сім'ї, мир щодо вашої роботи, мир 
щодо матеріального стану, духовний мир, фінансовий мир, мир щодо вашого здоров'я, мир щодо вашого 
становища у житті. 
Замініть у цьому твердженні мир на задоволеність.  І лишиться єдине питання: "Що ще мені 
потрібно?" 

УРОК 6Б. ДЕСЯТИНА – ВЕЛИКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ 
Урок 6 поділений на 2 частини: минулого тижня ви проводили загальне обговорення за частиною 
6А, а цього тижня ви пройдете частину 6Б. В уроці 6Б розглядаються технічні і духовні принципи 
десятини для тих, хто вчиться давати десятину, а також нагадування та заохочення для тих, хто 
вже її дає. Урок 6Б проводиться за звичайною схемою, як подається нижче. 
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ДОМАШНЯ ПІДГОТОВКА ЛІДЕРА 
Це надзвичайно важливий урок у всій цій серії. Дуже важливо, щоб ви самі перевірили своє серце. 
Якщо ви досі не давали десятину, то чи готові ви особисто зробити такий стрибок віри у своєму житті 
— увійти до «Великого експерименту» випробування Божих обітниць? Якщо ні, то відведіть собі 
додатково час для чесної молитви перед Господом. Дуже часто ми хочемо знати Господню волю, але 
коли бачимо, як в Писанні чітко сказано, що слід робити, ми повстаємо проти цього. А потім 
дивуємося, чому ж Господь не показує Своєї волі. Він вже показав! Він часто чекає, поки ми виконаємо 
те, що Він чітко вказав у Своєму слові, а вже тоді Він може скеровувати нас і в інших сферах. 
Якщо ви особисто не готові до цього кроку, то маєте розуміти, що ваша група відчуватиме ваші 
вагання. Чи зможете ви неупереджено подати цей урок? Якщо ні, то ви можете стати на заваді тим 
людям, які бажають зростати у вірі. Викладіть свою справу перед Господом. 
Під час підготовки до уроку ви маєте зробити 6 кроків, які наводяться нижче. 

1) Багато моліться перед підготовкою уроку. 
Небесний Отче, забери усі перешкоди та будь-який супротив, що заважають виконанню 
Твоїх бажань. Зроби безсилими усі нападки, критичні зауваження та негативне 
ставлення. Хай усе сумнівне, негативне чи небіблійне буде заглушене. Дай мені та моїм 
людям Твою віру! Амінь. 

2) Детально ознайомтесь з посібником до уроку. 
3) Перечитайте вступні частини до різних розділів уроку по кілька разів. 
4) Обговоріть матеріал зі своєю дружиною або другом. 
5) Дайте письмову відповідь на усі питання уроку. 
6) Моліться: 

Господи Боже, Твоє бажання у тому, щоб ми віддавали Тобі перше місце. Дай кожному 
учаснику моєї групи віри, щоб зробити цей крок та «випробувати» Божі обітниці. 
Давання 11 % — це невеличкий крок, але він має величезний вплив на Твою церкву. 
Допоможи мені бути провідником у цьому від щирого серця і самому зробити цей крок 
віри. О, всещедрий Господи, зворушуй серця нас усіх, щоб ми могли зібрати для Тебе 
великий урожай. 

ПРЕДСТАВЛЕННЯ УРОКУ 
ЗАГАЛЬНА ОЧІКУВАНА ТРИВАЛІСТЬ УРОКУ —  2 год. 18 хв. 

Починайте зі свідоцтв! 
Ви як лідер маєте довідатися, як Бог використовував матеріал уроку 5 у житті людей у них вдома. 
Завдяки свідоцтвам Бог буде присутнім серед групи. На цьому має зосереджуватися наша увага 
під час усіх уроків. 
ЧАС МОЛИТВИ 
Подяка за те, що Святий Дух досі діє, і що Він хоче привести нас до цього великого 
експерименту — давання 10 %. 
Цей урок складається з 8 частин. 
У кожного учасника обов’язково повинен бути примірник уроку та ручка. 
Ви можете надати додаткові копії матеріалів, якщо вас про це проситимуть. 
Завершуючи зустріч, роздайте матеріали уроку 7. 

ДИСКУСІЇ, МОЗКОВИЙ ШТУРМ, НЕЗГОДА 
Нерідко трапляється так, що Божі шляхи відрізняються від наших (див. Ісаї 55:9), і ця відмінність 
може спричинитися до палких дискусій. 
Саме цього і слід прагнути. Кілька таких дискусій не приведуть до правильного бачення чи 
потрібної відповіді, оскільки відповідь відкриється у подальших уроках. Проте дискусії у жодному 
разі не потрібно «душити». Якщо люди обмінюються думками, то згодом вони почнуть розповідати 
про свої відкриття вдома своїм родичам, таким чином поглиблюючи ваші результати та приводячи 
до того, що ваш вплив виливатиметься у практичне застосування. 
ПАМ’ЯТАЙТЕ: Боже бачення завжди відрізняється від нашого природного розуміння. 
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ПОСІБНИК ДО УРОКУ 
Десятина призначена для того, щоб навчити людей відводити 
перше місце у своєму житті Богові. Вона дає можливість набути 
правильну точку зору. Вона служить для нас нагадуванням про те, 
що уся наша істота та усі наші статки — від Бога. Це не «подачка» і 
«подарунок» Богові, а фізичний вияв нашої залежності від Нього та 
вдячності Йому. Для десятини потрібен підрахунок. Коли ми 
беремо до уваги безпосередньо ті суми, які дав нам Бог, ми 
можемо оцінити Божу добрість до нас. Ми буквально 
перераховуємо Його милості та благословення, дякуючи Йому за 
Його щедрість. 
Чи повинен я давати десятину, якщо я маю борги? З яких сум я повинен вираховувати десятину? 
Куди має віддаватися десятина? Відповіді на ці питання будуть стисло викладені під час цієї 
зустрічі. Крім того, буде розглянуто кілька ключових ідей про те, які наміри є у Божому серці щодо 
десятини. Зрештою, десятину віддають усі: одні — Господу, інші — «всьому тому, що жере»! 
Безсумнівно, Бог зберігає значні благословення для тих, хто приносить Йому початки своїх плодів 
та твердо тримається бажання засвідчити надійність Його шляхів (див. Малахії 3:8–11). 
Відшукайте радість у тому, що ми розбиратимемо віковічний заклик, спрямований до віруючих 
людей, щоб вони знову побачили Божу вірність у питанні десятини. 

1. УСТАНОВЛЕННЯ ДЕСЯТИНИ ЯК ЩОТИЖНЕВОГО НАГАДУВАННЯ ПРО 
НЕОБХІДНІСТЬ СЛУЖИТИ БОГОВІ, А НЕ ГРОШАМ 

с. 1–2  >  10 хв. <  

КОРНИЛІЙ — Чоловік, чия щедрість була рясно винагороджена Богом 
Наслідуйте приклад Корнилія! До кожного з трьох ввідних віршів із Біблії підберіть по одному 
питанню, з якими ви звернетеся до групи. 
Корнилій давав Богові (Дії 10:1–2) 
Як ще ви можете виявляти щедрість, щоб наслідувати Корнилія? 

Великий експеримент (Малахії 3:8–10; див. також Повторення Закону 28:1–14) 
«Чи Бога людина обманить?» Запитайте у групи: «У чому полягає основна найглибша причина, 
через яку люди відкидають десятину?» 

(Брак віри — нам загалом важко вірити, що Бог про нас подбає, не кажучи вже про те, що Він 
щедро нас винагородить). 
Бог обдарував Корнилія (Дії 10:4–6) 
Через що саме вам важко повірити у те, що Бог бажає дати вам перемогу (тобто Він бажає 
благословити вас цілком новим способом життя у  фінансовій свободі)? 

2. ЧИ БАГАТО ВИ ЗНАЄТЕ ПРО ДЕСЯТИНУ? 

с. 3  > 15 хв. < ОСОБИСТА ОЦІНКА  

Любі брати та сестри, десятина — це фізичний вияв вдячності нашого серця. 
Чи ви побачили у своєму серці вдячність? Чи ви побачили дивовижну Божу щедрість до нас? 
Чи ви відкрили для себе, у чому насправді полягає сутність десятини? 
Серед братів і сестер було поширено чимало недоброї інформації. Багато членів наших церков 
ставиться до десятини дуже негативно. Невже Бог дійсно жадібний? Невже Бог обманливий? 
Десятина — це щотижневе нагадування про дивовижну Божу щедрість до нас. 

Що більше ви даєте, то 
більше вам повертається, 
тому що Бог є найбільшим 
дарувальником у всесвіті, і 
Він не допустить такого, 
що ви дасте Йому більше, 
ніж від Нього отримаєте. 
Спробуйте — і побачите, 
що буде. 

Ренді Алкорн 
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Розглянемо відповіді: 
1. Неправда 2. Неправда 3. Неправда 4. Правда 5. Правда 6. Неправда 7. Неправда  
8. Неправда 9. Неправда 10. Правда 11. Правда 12. Правда 13. Неправда 14. Неправда  
15. Неправда 16. Неправда 17. Неправда 18. Неправда 

Попросіть, щоб усі записали загальну кількість правильних відповідей. 
Запитайте, чи є у когось питання і чи є щось незрозуміле. 
ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ: назвіть 4 категорії, утворені за результатами оцінювання. 
Жартуйте, виявляйте товариськість, багато смійтеся. Зосередьте увагу на тому, щоб кожен 
учасник відчув себе частиною групи і щоб у групи виникло бажання спільного дослідження. 
Друзі, чи багато ви знаєте про експеримент десятини? 

У кого набралося 17–18 правильних відповідей — підніміть руку — молодці! У вас ДОБРА 
ОБІЗНАНІСТЬ. 
У кого набралося 16–14 правильних відповідей — підніміть руку — чудово! У вас 
ОБІЗНАНІСТЬ. 
У кого набралося 9–13 правильних відповідей — підніміть руку — ДОПУСТИМА 
ОБІЗНАНІСТЬ. 
У кого набралося 4–8 правильних відповідей — руку підіймати НЕ ТРЕБА — ПЛУТАНИНА. 
Якщо у вас набралося 0–3 правильних відповідей, руку підіймати НЕ ТРЕБА — ВЕЛИКА 
ПЛУТАНИНА. 

Зараз я повторю оцінку результатів, щоб ви могли записати собі ці 4 категорії. 

ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ: 
18–17 правильних відповідей = добра обізнаність; 
16–14 правильних відповідей = обізнаність; 
13–9 правильних відповідей = допустима обізнаність; 
8–4 правильних відповідей = плутанина; 
3–0 правильних відповідей = велика плутанина. 

3. ЗНАЙТЕ, ЩО БОГ КАЖЕ ПРО ВІРУ ТА ЩЕДРІСТЬ 
c. 4–6  > 50 хв. < 

Розгляньте ці 10 пунктів, прочитавши та детально обговоривши кожен із них. 
ПРИМІТКА: Не задовольняйтеся механічними відповідями, як в уроці. Дуже легко сказати: «Так, 
звісно, ми так маємо робити», — але разом з тим у серці з цим не погоджуватися! 
Щоразу запитуйте, чи дійсно вони згодні. Чому так або чому ні? 
Запитайте: «Хто має іншу думку? Хто хотів би щось додати?» 

4. НАСЛІДКИ ЗА ОБКРАДАННЯ БОГА 

c. 7  >  8 хв. < 

Попросіть різних учасників групи зачитувати вголос по одному абзацу з цієї сторінки. 
Запитайте, чи хто хотів би навести сучасний приклад. 
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5. ВЕЛИКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ — ПОСТАНОВА НЕ ОБКРАДАТИ БОГА 

c. 8–9 >  15 хв. <  

ЦЯ ЧАСТИНА УРОКУ ВІДВОДИТЬСЯ НА ОСОБИСТУ МОЛИТВУ. 
Це час дуже приватної молитви!!! 

Попросіть групу розійтися — на вулицю, в інші кімнати, у віддалені частини залу тощо. Під час 
молитви вони мають під проводом Святого Духа позначити ті пункти, які вони віддають чи 
посвячують Богові. Тут питання цілком полягає у тому, щоб дати Богові керувати вашим життям. 
Ці питання, що стосуються минулого, потрібні лише для аналізу. На основі минулих помилок, 
що сталися через незнання, які зараз потрібно зробити нові кроки чи прийняти нові рішення? 
Потрібно не лише вказати, що було в минулому, але й зазначити, що буде зараз. 
Попросіть людей схилити коліна і молитися. 
Відведіть 10 хвилин для молитви, розмірковування та прийняття рішень. 
Після цього покличте учасників назад і прочитайте разом Особисте зобов’язання. 
 

Підпис — Особисте зобов’язання служити Богові, а не грошам 
Це крок 6. Перші п’ять кроків/уроків розглядалися для того, щоб ми могли підготуватися до 
«Великого експерименту». Ось у чому суть «великого експерименту віри» — долучитися до Бога 
та Його шляхів, віддаючи 10 %. Це прекрасна можливість зробити крок віри! 
Ваш підпис свідчить про те, що ви теж приєднуєтесь. І тепер, коли ви співпрацюєте з Богом, ви 
можете очікувати надприродні прояви у своєму житті. 
У наступних уроках йдеться про те, як Бог благословляє нас і приносить нам фінансову свободу, а 
разом із нею — абсолютно новий спосіб життя. 

6. ДІТИ, ЩО ВИ ДАСТЕ У ДЕСЯТИНУ? 

с. 10  > 10 хв. <  Базовий тест № 6 

Попросіть поділитися свідоцтвами про те, як це відбувалося вдома в учасників групи. Запитайте, 
як реагували діти. 

Відповіді: 1. 2 грн. 2. Ніскільки. Гроші потрібно повернути власникові. 3. Ніскільки. 
4. Щонайменше 1000 грн. 5. 3 грн. 6. 400 грн. 

Якщо хтось не зовсім розуміє, чому саме така відповідь є правильною, то разом обговоріть 
відповідний принцип. 

7. ЯК БОГ ВШАНОВУЄ ТИХ, ХТО ДАЄ ДЕСЯТИНУ ТА ПОЖЕРТВУВАННЯ? 

c. 11 > 15 хв. < Поглиблений тест № 6 

Попросіть учасників групи назвати свої відповіді на ці 7 питань. 
Запитайте, чи є питання або зауваження. 
Після цього назвіть відповіді, щоб учасники могли внести потрібні виправлення: 

Відповіді: 1. Авраам Б 2. Соломон Ж 3. Яків Д 4. Корнилій А 5. Давид В 6. Варнава Е 7. Ной Г 

Далі запитайте у кількох учасників, які з цих 7 пунктів для них здалися найціннішими та ЧОМУ. 
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8. ПОВ’ЯЖІТЬ ДЕСЯТИНУ З ДУХОВНИМИ СВІДОЦТВАМИ 

c. 12 >  15 хв. <  Ускладнений тест № 6 

Попросіть учасників групи назвати свої відповіді на ці 10 питань. 
Запитайте, чи є питання або зауваження. 
Після цього при потребі назвіть відповіді: 

1. Авраам 2. Варнава 3. Корнилій 4. Павло 5. Авраам 6. Яків 7. Закхей 8. Авраам 9. Павло  
10. Корнилій 

Запитайте: «Які з цих 10 пунктів здалися вам найціннішими та ЧОМУ?» 
Потім попросіть одного або кількох учасників назвати сучасний приклад зі свого населеного 
пункту. 
Яке практичне застосування ви тут бачите для себе на наступні півроку свого життя? 
 
Від початку десятина задумувалася Богом як щось прекрасне, як вияв вдячності, як акт хвали на 
прославу Бога, як можливість постійно віддавати Богові перше місце у нашому житті. Не потрібно 
критикувати тих, хто далеко відійшов від такого задуму або хто дає десятину лише номінально. 
Якщо люди не зобов’яжуться давати десятину від щирого серця, а не через спонукання бути 
«кращим» християнином, то вони не дотримають обіцяного та будуть почувати провину чи шукати 
собі виправдання. Це ЗОВСІМ НЕ поступ. Нам потрібні люди, які люблять Ісуса Христа достатньо 
сильно, щоб довіритися Його словам та діяти відповідно до них. І тому скеровуйте людей 
розсудливо. 
 
Роздайте матеріали уроку № 7 та попросіть, щоб учасники групи до наступної зустрічі 
прочитали цей матеріал та записали відповіді на всі питання, крім ускладненого тесту. 
Розгорніть с. 13 та скажіть: «Ми виконаємо цей Ускладнений тест № 7 на наступному занятті. Вам 
не потрібно відповідати на нього вдома». 
 

Заключна молитва 
Дорогий наш Боже, Отче наш, Ти поклав перед нами великий експеримент. Ми маємо твердий 
намір відійти від способу життя тілесних християн. Ти нас створив, і ми хочемо від Тебе 
більшого! 

Ісусе, Ти знаєш, що іноді ми будемо падати та спотикатися. Дякуємо Тобі, що Ти милуєш нас. 
Нам потрібна Твоя сила очищення! Дух Святий, визволи нас від лукавого та проведи нас Твоїми 
стежками праведності. Ми приймаємо те, що сказано в Матвія 6:33! Алілуя Твоєму святому 
Імені, амінь. 

Контактна інформація по служінню «Божі фінансові благословіння» 
Загальна інформація, навчання, подальші заходи, допомога – Віра Лавриненко, тел. 096 254 33 24 
Замовлення друкованих матеріалів – уроків, посібників до уроків, постерів, магнітів, банерів – 
 Іванна Дубенчук, тел. 096 103 98 77 
Матеріали в електронному форматі, вебсайт ФС – http://svoboda.sytes.net – Іван Онищук 

http://svoboda.sytes.net/
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